更多人了解基础科研,并通过科普工作, 为大众普及病毒防范方法与自我保护意识。

新冠疫情在中国的防控胜利, 是举国 综合的体系化胜利。这其中凯迪拉克车主 们面对疫情,勇敢逆行的故事,是中国防 疫阶段性胜利宏大叙事中令人无法忽视的 动容细节。有武汉疫情爆发宣布封城首日, 组建武汉 123 救援车队的凯迪拉克 ATS-L 车主黄晓民:从上海勇卦武汉人民医院东 院重症感染区的凯迪拉克 XT4 车主, 最美 护士小吴:从上海奔卦武汉同济医院光谷 院区,坚守重症监护室 52 个昼夜的凯油拉 克 CT5 车主朱孝思;在武汉武昌方舱医院 坚守 70 个昼夜的凯迪拉克 CT5 车主韩杨; 中国第一支通过世界卫生组织(WHO) 专家组认证的中国国际应急医疗团队— 同济大学附属东方医院国际应急医疗队乘 员叶晓佟……每一位车主,都在用自己的 实际行动成为社会公益的表率,成为凯迪 拉克"胆识、格调、创新"精神内核的外 象表达者。他们用自己微小的力量,不停 为凯迪拉克品牌聚传递正能量。

面对下一次挑战,我们做好了准备

在"凯迪拉克——开言堂公益医疗专 场"上海站现场最后的问答环节,谢幼华 院长在问答观众的提问中介绍了疫情防控 的重要性。

谢院长说,从这次的疫情来看的话, 最要紧的是积累储备,对于微生物来说, 世界上的微生物成千上万,无法知道下一 次出现的会是什么, 我们需要对自然界中 与人类密切接触的动物、微生物要有了解, 认识的越多就会准备的越多,将来也会应 对的更好。事实上,上海市成立了上海市 重大传染病和生物安全研究院, 就是在预 警和发现病原体,深入跟踪,提前建立诊 断方法,准备药物和疫苗,可能这些应急 措施无法保证它一定能够控制未来的一次 传染病, 但无疑, 我们做的越多, 可能我 们控制它的能力就越强。

这也是凯迪拉克医疗公益项目十分重 视基础研究, 并对三个实验室做公益投入

的初衷,基础医学是临床医 学乃至整个现代医学发展的基 石,是攻克疾病的重要基础, 也是医疗卫生事业发展和服务 健康中国的重要保障。基础医 学的科技创新为国家应对重大 健康和公共卫生问题提供应急 研发能力的支撑和关键核心技 术储备。"开言堂"让消费者 可以更多了解到基础的科研对 于整个医疗体系的重要性。

谢院长在现场举了个抗生素应用的例 子, 抗生素之所以能够在现在大规模应用, 也是因为前面有人经过了基础研究后,发 现了抗生素,然后一步步验证、研究,最 终工业生产, 围绕着围绕发病机制和致病 机理的研究形成一整套的临床应用体系, 整个过程都是研究的过程, 因而支持下面 的基础研究,不断投入极为重要。当今世 界仍面临着许多重大的公共卫生和健康问 题, 在在抗击新冠肺炎疫情过程中, 无论 是治病救人还是防控病毒传染,都离不开 基础医学研究支撑。

凯迪拉克不仅在支持一线抗疫员工, 也充分考虑到背后科研研发事业亦需要企 业的支持和资助,虽然这个基础科研这个 词距离普通人比较遥远,但总有人、有团队、 有企业会以远见卓识来背负它前行,潜心 研发,在疫情给全球带来极其严峻的挑战, 严重威胁人们的生命健康、社会和经济发 展, 甚至整个人类群体的命运时, 提前做 好充足的储备,将危害降低至最轻微的状 态。面对下一次挑战,医疗团队做好了准备, 凯迪拉克也做好了准备。

多平台多领域, 凯迪拉克的公 益进行时

公益无小事, 扎根公益事业则需要持 续性的投入。凯迪拉克一直积极携手各类 公益平台与相关资源,践行企业社会责任, 传递正能量价值观, 吸引更多社会公益人 十参与,以扩大普及面,汇集更多需要帮 助的项目和受益人。



凯迪拉克品牌携手经销商,共同发起了守护 G7 公益项目。

在环保领域, 凯迪拉克从 2018 年起, 携旗下经销商与中华环境保护基金会、中 国绿化基金会共同发起了守护 G7 公益项 目——"驭"沙计划与"小胡杨计划"; 在教育领域, 凯迪拉克联合互+计划、友 成企业家扶贫基金会共同发起的助力乡村 教师公益项目——"小狮子计划"; 为扩 大公益活动的触及圈层, 凯迪拉克从2018 年起在腾讯 99 公益活动期间,以各种创新 "微公益"形式, 带动社会各界为公益项 目捐款,而每一笔捐款,凯迪拉克都会都 加码十倍予以配捐, 以互联网力量开拓公 益新领域。

每个微小个体的点滴都值得尊敬

是的, 在互联网让这个社会更加扁平 化的当下, 车企已不只是出行工具的制造 者,还应开展多种形式的社会责任实践, 以一个企业公民的身份, 在公益领域发挥 出表率作用,成为正能量价值观的补充。 正如凯迪拉克所坚信的, 在创造伟大的道 路上,每个微小个体的点滴都值得尊敬, 点滴力量汇集在一起,将创造出更多的公 益价值, 更好地为社会服务。

业内人士表示,汽车品牌开展公益活 动,是对消费者、对品牌自身以及对社会 的多赢举措,

在未来, 凯迪拉克将继续打造不同维 度的公益体验项目,以"所有的伟大,源 于一个勇敢的开始"为初心,聚力添能, 蓄势融合, 引领更多社会力量加入公益阵 营,助力和谐社会不断向前发展。